

I ВСТУП

Освітній процес у закладі освіти був організований відповідно до Законів України "Про освіту", «Про повну загальну середню освіту» та інших нормативно-правових актів законодавства, Освітньої програми закладу освіти та спрямований на виявлення і розвиток здібностей та обдарувань особистості, досягнення якісних результатів навчання, прогресу її розвитку, зокрема формування і застосування відповідних компетентностей, визначених державними стандартами.

У 2022/2023 н.р. пріоритетними були такі напрями освітньої діяльності:

- продовження реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська школа»;
- впровадження у 5 класах нового Державного стандарту базової середньої освіти;
- організація навчальної діяльності здобувачів освіти та способів побудови зворотного зв'язку в умовах дистанційної форми навчання після вимушеного переривання його звичного перебігу, викликаного військовою агресією РФ на території нашої держави;
- посилення національно-патріотичного виховання, формування громадянської позиції;
- просвіта з питань особистої безпеки;
- психологічні аспекти організації освітнього процесу в умовах воєнного стану.

II Управлінські процеси в закладі освіти

В закладі була розроблена і схвалена Стратегія розвитку закладу освіти на 2020/2025 роки, яка відповідала особливостям і умовам діяльності закладу, але зараз вона потребує перегляду і внесенню змін.

Річний план ліцею був складений з метою реалізації стратегії розвитку закладу освіти, але теж зазнав змін. Так у 2022/2023 н.р. наскрізна проблема, яка реалізовувалася у закладі, це питання розбудови системи оцінювання. Окрім цього, були реалізовані інші питання відповідно стратегії:

- створення атмосфери спільної відповідальності за результати освітньої діяльності з боку всіх учасників освітнього процесу;
- удосконалення процесу дистанційного навчання;
- підвищення кваліфікації педагогічних працівників;
- дотримання академічної доброчесності,
- налагодження співпраці з батьківською громадськістю та інше.

У закладі розроблено і схвалено Положення про педагогічну раду, згідно якого спрямовується робота педагогічного колективу на реалізацію річного плану роботи і стратегії розвитку закладу освіти.

Здійснено раціональний та доцільний розподіл функціональних обов'язків між адміністрацією.

Організовано освітній процес на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з Лисичанською громадою.

Забезпечено якісний рівень контрольно-аналітичної діяльності у відповідності до сучасних вимог.

Створені умови для прозорих та відкритих стосунків між усіма учасниками освітнього процесу.

Керівництво закладу вживає заходів для створення належних умов діяльності закладу в умовах дистанційного навчання:

- всі педагоги забезпечені ноутбуками;
- клопоче про забезпечення здобувачів освіти технічними засобами навчання (за минулий рік закладу освіти видано 4 планшети).

Пріоритетами управлінської діяльності закладу є організація роботи на принципах довіри, прозорості, дотримання етичних норм. Керівництво закладу підтримує освітні та громадські ініціативи учасників освітнього процесу, завжди відкритими до конструктивної роботи є діти.

Вчасно розглянуті звернення учасників освітнього процесу та вчасно були вжиті відповідні заходи реагування. За минулий навчальний рік було зареєстровано 3 звернення.

Має місце висвітлювання управлінської політики закладу освіти на його офіційному сайті.

У наступному навчальному році потрібно звернути увагу на:

- оприлюднення Положення про Внутрішню систему якості освіти, (з доповненнями), що визначає політики і процедури забезпечення якості освіти;
- здійснення самооцінювання якості освітньої діяльності відповідно до адаптованих у закладі процедур.

III Кадрова політика та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників

У 2022-2023 н.р. заклад освіти був укомплектований кадрами. Освітні послуги надавали 49 вчителів, з них 4 сумісника і 1 практичний психолог. Працювало за контрактом -5 вчителів.

Штатний розпис закладу освіти достатньо забезпечував виконання освітньої програми.

Забезпеченість закладу освіти педагогами на 31.05.2023р.

Освітні галузі	2021-2022 навчальний рік		2022-2023 навчальний рік	
	Основні працівники	Сумісники	Основні працівники	Сумісники
Початкова школа (1- 4 класи)	25 (із них 1 у д/в)	0	19 (із них із 4 призупинено трудові відносини)	0
Мовно-літературна (українська мова)	9	0	4	0
Мовно-літературна (іноземна мова)	12	0	5	2
Інформатика	2 (з них 1 у д/в)	0	2	0
Фізико-математична	5	0	6 (із них із 1 призупинено трудові відносини)	1

			+1 д/відпустка)	
Громадянська та історична	3	0	3	0
Природнича	4	0	4 (із них 1 у д/в)	1
Технологічна	2	0	2	0
Мистецька	1	1	1	0
Фізична культура	3	0	2	0
Соціальна і здоров'язбережувальна	1	0	1	0

**Кількісний склад педагогічних працівників
на 01.09.2022р.**

постійних працівників	сумісників	кількість за контрактом	відпустка по догляду за дитиною	мобілізовані	призупинені трудові відносини
42	3	5	3	1	5

**Освіта педагогічних працівників
на 01.09.2022р.**

вища	бакалавр	середня спеціальна
47	2	1

**Характеристика колективу за стажем педагогічної діяльності
на 01.09.2022р.**

Менше 3 років	від 3 до 10 років (вкл.)	від 10 до 20 років (вкл.)	від 20 до 30 років (вкл.)	більше 30 років
1	15	11	15	8

**Характеристика педагогічного колективу за кваліфікаційною категорією станом
на 01.09.2022р.**

спеціалісти вищої кваліфікаційної категорії	спеціалісти першої кваліфікаційної категорії	спеціалісти другої кваліфікаційної категорії	11 тарифний розряд	10 тарифний розряд
23	12	6	5	4

**Педагогічні звання
на 01.09.2022р.**

Старший вчитель	Вчитель методист
6	7

Характеристика педагогічного колективу за стажем педагогічної діяльності на 01.09.2022р.

Менше 3 років	від 3 до 10 років (вкл.)	від 10 до 20 років (вкл.)	від 20 до 30 років (вкл.)	більше 30 років
1	15	11	15	8

Зміни у контингенті педагогічних працівників на 31.05.2023р.

Кількість педпрацівників	2020-2021 навчальний рік	2021-2022 навчальний рік	2022-2023 навчальний рік
Початкова школа (1-4 класи)	25 (із них 1 у д/в)	25 (із них 1 у д/в)	19 (із них 4 призупинено трудові відносини)
Базова і старша (5- 11 класи)	47 (із них 2 у д/в) +1 сумісник	48 (із них 4 у д/в), +1 сумісник	30 (із них із 1 призупинено трудові відносини, 2 - у д/в) +4 сумісника
Усього педпрацівників у закладі у закладі освіти	75+1 сумісник	76+ 1 сумісник	54 (із них із них 5призупинено трудові відносини) + 4 сумісника

Атестація педагогічних працівників

У 2022-2023 н. р. було проатестовано 17 педагогічних працівників закладу освіти. (Наказ від 31.03.2023 №23 «Про підсумки атестації педагогічних працівників» і наказ від 07.04.2023 № 30 «Про підсумки атестації педагогічних працівників»).

Підвищили кваліфікацію 7 педагогів, підтвердили раніше присвоєні кваліфікації 10. **БЄЛІЙ О.**, вчительку фізкультури, присвоєно педагогічне звання «Старший учитель».

Під керівництвом **Ольги ЦУКАНОВОЇ**, заступника директора з НВР, у закладі освіти розроблено порядок визнання результатів підвищення кваліфікації, опрацьовані потреби основного документа, своєчасно вносилися доповнення до процедури атестації. Для атестаційної комісії закладу освіти основними принципами атестації була відкритість та колегіальність, гуманне та доброзичливе ставлення до педагогічного працівника, повнота, об'єктивність та системність оцінювання його педагогічної діяльності.

Сумлінне ставлення Ольги Вікторівни до організації та проведення атестації педагогічних працівників завжди завершувалось 100% підтвердженням кваліфікаційних категорій представниками атестаційної комісії вищого рівня.

Одним із пріоритетних напрямів системи підвищення кваліфікації у закладі освіти було впровадження нових технологій у навчання й виховання.

Заступники директора постійно опікувалися як особистим розвитком, так і розповсюдженням інноваційних технологій серед працівників закладу освіти

Очолювала цей напрямок роботи заступник директора з НВР **Ольга КАСАТОВА**.

Вона ділилася досвідом роботи нашого закладу освіти під час роботи секції «Діяльність закладу освіти в умовах автономії» в рамках Міжрегіональної науково-практичної конференції «Освітній менеджмент: успішні практики й виклики в контексті розбудови НУШ». Ольга Касатова окреслила питання щодо впровадження автономії ЗЗСО в умовах дистанційного навчання.

Серед спікерів першого дня Марафону "Цифровізація освіти: практичний досвід для подолання освітніх втрат", який об'єднав більше тисячі педагогічних працівників із різних куточків України, була **Ольга КАСАТОВА**, яка презентувала досвід організації дистанційного навчання у закладі загальної середньої освіти засобами Microsoft 365.

Її робота з удосконалення навичок дистанційного навчання праці здійснило вплив на покращення якості освітнього процесу. Вона заохочувала працівників закладу освіти до впровадження нових комп'ютерних технологій в освітню діяльність.

100% педагогічних працівників вважають, що керівництво закладу сприяло їхньому професійному розвитку.

Частка вчителів, забезпечених у 2022-2023 навчальному році комп'ютерною технікою

Кількість педпрацівників (у %)	% вчителів, забезпечених комп'ютерною технікою	% вчителів, НЕ забезпечених комп'ютерною технікою	% вчителів, які використовують в освітньому процесі власний комп'ютер
Початкова школа (1-4 класи)	100%	0	0
Базова і старша школа (5-11 класи)	100%	0	0
Усього	100%	0	0

Адміністрація закладу освіти постійно опікувалась і опікується заохоченням вчителів до участі у конкурсах професійної майстерності, до дослідницько - експериментальної та інноваційної діяльності. Одним із таких конкурсів є Всеукраїнський конкурс "Учитель року"

У цьому році ми вітали **Іраду ТЕРЯНИК**, вчительки основ здоров'я із зайнятим II місцем в I турі Всеукраїнського конкурсу "Учитель року - 2023" в номінації "Основи здоров'я". Пишаємося професійними здобутками нашої колеги.

Прямуємо до наступних досягнень у 2024 році.

УЧИТЕЛЬ РОКУ 2024

Географія . ОТМ. Українська мова та література. Фізика

Наказ МОН України від 07.06.2023 №705

«Про проведення всеукраїнського конкурсу Учитель року 2024»

Вчитель початкових класів **Наталія ТЕРЕЩЕНКО** нагороджена грамотою Управління освіти Лисичанської ВЦА, а вчитель ОТМ та основ здоров'я **Ірада ТЕРЯНИК** – грамотою Лисичанської ВА, за вагомий внесок у навчання та виховання підростаючого покоління, плідну педагогічну діяльність та з нагоди Дня працівника освіти.

Вагомим напрямком у роботі закладу освіти є і психолого-педагогічний супровід освітньої діяльності. У цьому році педагогічний колектив Лисичанського ліцею №8 об'єднала педрада – практичний семінар «Психологічна підтримка учасників освітнього процесу під час війни», яку провела заступник директора з ВР **Вікторія НАУМЕНКО**. Практичну частину семінару «Техніки та вправи» здійснила практичний психолог ліцею **Олена ЛИТВИНЕЦЬ**. Рада надала наснаги та позитивного настрою, тож працюємо і далі заради ПЕРЕМОГИ, але зберігаємо рівновагу.

Цілеспрямоване професійне самовдосконалення педагогічних кадрів – одне з головних завдань розвитку освітньої системи закладу освіти.

Самоосвітня діяльність педагога - це підвищення його компетентності.

У закладі освіти функціонують навчально - методичні центри, їх очолюють фахівці-практики:

«Рідна мова» керівник **Олена ДЕРЕВ'ЯНКО**

«Лінгва» - керівник **Ольга ХАФІЗОВА**

«Точні науки» - керівник **Тетяна МИХАЙЛЕНКО**

«Праця і відпочинок» – керівник **Олена БЄЛА**

«Дитинство» - **Віта ВОЛКОВА**

«Екологія» - **Ірина СЕРГЄЄНKOVA**

«Історія та правознавство» - **Марина ВЕЛИКА**

«Класні керівники» - **Вікторія НАУМЕНКО**

За словами Сухомлинського

«...немає людей більш допитливих, невгамовних, більш одержимих думками про творчість, як учителі»

Методична робота центрів була спрямована на підвищення науково-теоретичного рівня і професійної майстерності педагогів, формування у них готовності до творчості.

Залучення кадрів до творчої роботи має свої результати:

- учні Лисичанського ліцею №8 відгукнулися на пропозицію взяти участь у зустрічі шкіл - партнерів проєкту "Європа+Україна". Приємно відмітити, що учень 7-Б кл. Матвій Крамаренко посів перше місце, а Максим Скрипкін, теж учень 7-Б кл. – третє у інтерактивній грі Kahoot та вікторині "Міфи чи реальність", в яких стояли питання про незалежність країни, валюту, пам'ятки ЮНЕСКО, національні символи та багато іншого. Залучила дітей до участі у цій зустрічі вчитель англійської мови **Таїса ХРИПЛИВА**;

- Данило Гах, учень 8-А класу, став срібним призером Міжнародного літературного конкурсу з написання есе (англійською мовою) за творами Роберта Бернса. Данила нагороджено Сертифікатом та срібною медаллю. Зазначимо, що це висока нагорода, адже організатори відзначають лише 3-х переможців з кожної країни-учасника. Пишаємося досягненнями Данила та вчителя англійської мови **Таїси ХРИПЛИВОЇ**;

- есе «Калина» Олександри Павлової, учениці 8-В класу опубліковано в збірці творів учнівської молоді Луганщини. До електронного видання увійшли творчі роботи учнів в рамках щорічного конкурсу есе патріотично-громадянської тематики «Єднанням сильні!». Надихнула Олександрю на участь у цьому конкурсі вчитель української мови і літератури **Наталія ЧЕРЕМІНА**;

- консультативну допомогу **Наталія ЧЕРЕМІНА** надала своїй учениці Анастасії Ремігайло, яка брала участь у Всеукраїнському конкурсі з написання есе «Війна за свій шлях».

- приклад свідомого сімейного патріотизму - Андрій Керносенко, учень 11-А класу (учитель **Наталія КЕРНОСЕНКО**), у I етапі XXII Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості під гаслом "Об'єднаймося ж, брати мої!" посів I місце в номінації "Література".

Уроки, які запам'яталися:

- у 11-Б класі вчитель хімії **Ірина СЕРГЄЄНKOVA** провела науково-інтелектуальну гру «Хімічні замітники природних матеріалів»;

- у 8-А – «Вода звичайна та незвичайна»;
- у 6-Г учитель **Ольга ХАФІЗОВА** провела інтелектуальну гру з англійської мови "The smartest";
- до Дня української мови відбулася гра-конкурс "Найкращий знавець української мови" у 4-В (учитель **Марина ГОЛОВНЯ**) і 3-Б (учитель **Віта ВОЛКОВА**);
- напередодні зимових канікул та новорічних свят **Наталія ВОРОНОВСЬКА**, вчитель математики, провела з учнями урок "Математичні новорічні передбачення - 2023".

Місія сучасного вчителя: хто не хоче відставати, мусить рухатися вперед, і не зупинятися, досягнувши вершини, а підійматися вище

Інформація про навчання з підвищення кваліфікації вчителів Лисичанського ліцею №8 2022/2023 н.р.

№	ПІБ вчителя	Кількість сертифікатів
1	Білокур Т.В.	1
2	Волкова В.П	1
3	Гарбуз А.Ю.	2
4	Дерев'янка О.В	1
5	Журавльова І.О	1
6	Касатова О.Л.	3
7	Козорезова А.Г.	2
8	Козорезова М.О.	1
9	Косенко Т.Ж.	1
10	Науменко В.В.	4
11	Рибалкіна Н.А.	2
12	Савкова О.Б.	1
13	Смірнова К.В.	1
14	Сокор Т.П.	4
15	Соловійова О.А.	1
16	Стиранець Н.В.	2
17	Тернова О.О.	2
18	Теряник І.М.	1
19	Хриплива Т.О.	2

Інформація про проходження КПК вчителями Лисичанського ліцею № 8 2022/2023 н.р

№	ПІБ вчителя	Предмет
1	Безбожна І.В	Початкові класи
2	Косенко Т.Ж.	Історія, громадянська освіта
3	Миргородська О.В.	Математика, фізика
4	Тернова О.О.	Педагогі-організатори
5	Цуканова О.В	Англійська мова

IV ОСВІТНЯ ДІЯЛЬНІСТЬ
Зміни у контингенті здобувачів освіти

Кількість учнів	2020-2021 навчальний рік	2021-2022 навчальний рік	2022-2023 навчальний рік
Початкова школа (1-4 класи)	507	473	295
Базова школа (5-9 класи)	527	509	402
Старша школа (10-11 класи)	100	104	85
Усього	1130	1086	783

Контингент
учнів відповідно до місця їх перебування та навчання у 2022-2023 навчальному році
(кількість)

Місце перебування та форма навчання учнів (кількість)	Початкова школа (1-4 класи)	Базова школа (5-9 класи)	Старша школа (10-11 класи)	Усього по ЗЗСО
Перебувають на тимчасово окупованих територіях (країна-агресор) і не мають доступу до української освіти	35	71	13	119
Перебувають на тимчасово окупованих територіях (країна-агресор) і мають доступу до української освіти	4	12	6	22
Перебувають на деокупованих територіях	0	0	0	0
Перебувають на контрольованій Україною території поблизу зон активних бойових дій	40	43	8	91
Перебувають на контрольованій Україною території у відносно віддалених від бойових дій регіонах	131	178	36	345
Перебувають за кордоном і навчаються лише дистанційно	37	18	6	61
Перебувають за кордоном і навчаються у двох школах	48	80	17	145
Зв'язок з учнями втрачено	0	0	0	0

Згідно рішення педагогічної ради (Протокол № 6 від 31.05.2023р. та Протокол №8 від 12.06.2023р.) на наступний рік навчання переведено 741 учнів 1-10-х класів, із них 113 за умови. 5 учнів отримали свідоцтва про базову загальну середню освіту особливого зразка:

- Жуган Варвара, 9А
- Родкіна Софія, 9А
- Шевцова Анастасія, 9А
- Жихор Марія, 9Б
- Легенька Євгенія, 9Б

63 учні 5-8 і 10-х класів нагороджені Похвальними листами за «Високі досягнення у навчанні».

Згідно рішення педагогічної ради (Протокол №9 від 30.06.2023) закінчили курс повної загальної освіти з врученням свідоцтва про загальну середню освіту звичайного зразка - 41 учень, з них за умови – 3учня. 2 учня закінчили курс повної загальної середньої освіти з врученням свідоцтва про повну загальну середню освіту з відзнакою.

Лисянський М. нагороджений Золотою медаллю, а Єгоров В. Срібною.



Лисянський Микита
Золота медаль



Єгоров Віталій

Срібна медаль

За особливі досягнення

у вивченні окремих предметів нагороджені **Похвальними грамотами** випускники:

1. Єгоров Віталій – інформатика, мистецтво;
2. Кубкіна Альона – хімія;
3. Гусак Кристина – мистецтво;
4. Касатова Анастасія - інформатика, мистецтво;
5. Крепак Ірина - німецька мова, мистецтво;
6. Кудлай Ганна Сергіївна – мистецтво;
7. Нікітіна Діана - німецька мова, мистецтво

У листопаді - грудні 2022 року проходили міські предметні олімпіади.

Нам є чим і ким пишатися!

№	Кількість призових місць
30	
17	37
8	28
1	26

Переможцями II етапу всеукраїнських учнівських олімпіад стали 129 учасників.

Вітаємо наших переможців!

ІІІ учня	клас	Назва закладу освіти	Предмет	місце	ІІІ вчителя
Жихор Марія	9	Лисичанський ліцей № 8	англійська мова	II	Гарбуз Аліна
Легенька Євгенія	9	Лисичанський ліцей № 8	англійська мова	III	Хафізова Ольга
Легенька Євгенія	9	Лисичанський ліцей № 8	французька мова	II	Гарбуз Аліна
Радченко Іван	10	Лисичанський ліцей № 8	англійська мова	III	Хафізова Ольга
Радченко Іван	10	Лисичанський ліцей № 8	німецька мова	I	Мельничук Олена
Полстяний Микола	11	Лисичанський ліцей № 8	англійська мова	II	Федорова Аліса
Пеший Захар	8	Лисичанський ліцей № 8	біологія	III	Войтко Оксана
Пеший Захар	8	Лисичанський ліцей № 8	історія	I	Касатова Ольга
Журавльова Анастасія	10	Лисичанський ліцей № 8	біологія	II	Сухомоз Наталія
Журавльова Анастасія	10	Лисичанський ліцей № 8	інформаційн і технології	I	Рябоконт Євгенія
Родкіна Софія	9	Лисичанський ліцей № 8	географія	II	Білокур Тетяна
Родкіна Софія	9	Лисичанський ліцей № 8	історія	III	Косенко Тетяна
Карапута Емілія	8	Лисичанський ліцей № 8	інформаційн і технології	II	Рябоконт Євгенія
Михайлов Тимур	9	Лисичанський ліцей № 8	інформаційн і технології	III	Махницький Павло
Бабушкін Герман	6	Лисичанський ліцей № 8	математика	II	Савкова Ольга
Харченко Павло	10	Лисичанський ліцей № 8	математика	I	Михайленко Тетяна
Кужель Марія	8	Лисичанський ліцей № 8	німецька мова	III	Мельничук Олена
Кужель Марія	8	Лисичанський ліцей № 8	хімія	III	Сергеєнкова Ірина
Нікітіна Діана	11	Лисичанський ліцей № 8	німецька мова	III	Мельничук Олена
Крепак Ірина	11	Лисичанський ліцей № 8	німецька мова	III	Мельничук Олена
Жуган Варвара	9	Лисичанський ліцей № 8	правознавство	II	Велика Марина
Жуган Варвара	9	Лисичанський ліцей № 8	українська	III	Керносенко

			мова та література		Наталія
Штаній Нікіта	7	Лисичанський ліцей № 8	українська мова та література	II	Керносенко Наталія
Штаній Нікіта	7	Лисичанський ліцей № 8	фізика	II	Миргородська Олена
Клешнева Софія	8	Лисичанський ліцей № 8	українська мова та література	III	Череміна Наталія
Осовський Ярослав	7	Лисичанський ліцей № 8	хімія	I	Сергеєнкова Ірина
Крамаренко Матвій	7	Лисичанський ліцей № 8	хімія	II	Сергеєнкова Ірина
Сопова Катерина	7	Лисичанський ліцей № 8	хімія	III	Сергеєнкова Ірина

Найбільше переможців II етапу олімпіад підготували: по 4 переможці **Олена МЕЛЬНИЧУК**, учитель німецької мови, **Ірина СЕРГЕСНКОВА**, учитель хімії.

Вчителі підготували призерів II етап XXIII Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра ЯЦИКА: .

- Ралко Тетяну, 3-Б (II місце), вчитель **Віта ВОЛКОВА**
- Горошука Остапа, 3-А (III місце), вчитель **Ірина БЕЗБОЖНА**
- Кашперську Варвару, 4-Д (III місце), вчитель **Наталія ТЕРЕЩЕНКО**

лауреатів конкурсу:

- Чікалову Алісу, 3-Б **Віта ВОЛКОВА**
- Халаїмову Тетяну, 3-А **Ірина БЕЗБОЖНА**
- Шабрацьку Олександрю, 4-А **Галина ЖЕЛТОВА**
- Сотнікову Марію, 4-А **Галина ЖЕЛТОВА**

27 та 28 лютого 2023 р. відбувся XIX Відкритий онлайн - турнір пам'яті І. Антіпова. Цього року турнір об'єднав учнів 8-11 класів, які навчаються у закладах Северодонецька, Лисичанська, Рубіжного, Києва, Рівного, Волині, Тернополя, Польщі та Чехії.

За результатами турніру учениця 9 класу нашого ліцею Носаль Марія посіла призове III місце у номінації фізика (вчитель **Олена МИРГОРОДСЬКА**).

Також оргкомітет висловив велику вдячність Лисичанському ліцею №8 за підтримку та залучення наших учнів до онлайн - турніру.

Формування освітніх компетентностей.

Велике значення у закладі освіти приділяється формуванню такої компетентності, як спілкуватися державною, рідною та іноземними мовами. Ліцей є наступником спеціалізованої школи з поглибленим вивченням англійської мови, тому у закладі продовжують працювати класи з поглибленим вивченням англійської мови: 6-А, 6-Б, 7-А, 7-Б, 7-В, 8-А, 8-Б, 8-В, 9-А, 9-Б та профільні класи іноземної філології 10-А, 11-А, 11-Б.

Іноземні мови – це не просто навчальні предмети, це – скарбниці іншомовної культури, вивчення яких - процес складний, але багатогранний та цікавий. Розуміючи це члени НМЦ «Лінгва» заздалегідь панують заходи щодо проведення тижня іноземних мов.

Проведення предметного тижня іноземних мов є складовою частиною освітнього процесу і сприяє підвищенню рівня знань учнів і розвитку в них інтересу до предмета та підвищення

рівня мотивації до вивчення мов інших країн, їх творчих здібностей.

Тиждень розпочинався з «Віртуальної подорожі до Великої Британії». Діти здійснили віртуальну мандрівку до Лондону, подивилися фільм “London Sightseeing”, занурилися в атмосферу Туманного Альбіону, зустрілися з визначними постатями, відвідали історичні та визначні місця, грали в ігри та виконували різноманітні інтерактивні вправи.

V МОНІТОРИНГ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

З метою підвищення якості освітньої діяльності в рамках функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності у 2022-2023 н.р. було розроблено наступні документи:

1. Освітня програма
2. Система оцінювання навчальної діяльності

Особливу увагу у поточному році було приділено формульованню оцінюванню. Дане питання розглядалося на педагогічній раді. У закладі функціонує Програма внутрішнього моніторингу.

Адміністрацією закладу двічі на рік проводився внутрішній моніторинг результатів навчання здобувачів освіти з усіх предметів, вивчення стану викладання окремих предметів

У минулому навчальному році Державна служба якості освіти провела моніторинг щодо оцінювання рівня знань учнів 6 і 8 –х класів з української мови і математики. Заступник директора з НВР Алла **ЖУРИЛО** була відповідальною особою за організацію і проведення моніторингу. Результати моніторингу не оприлюднювалися, але діти виявили надзвичайну згуртованість і відповідальність під час моніторингу в умовах воєнного стану. Майже 100% учнів як з території України, так із за кордону під єдналися до виконання робіт.

Зміни у результатах навчання здобувачів освіти

Кількість учнів (у %)	2021-2022 навчальний рік		2022-2023 навчальний рік	
	Якість знань (%)	% неатестованих учнів на кінець навчального року	Якість знань (%)	% неатестованих учнів на кінець навчального року
Базова школа (5- 9 класи)	54%	0	59%	0
Старша школа (10-11 класи)	71%	0	72%	0
Усього по закладу освіти	56%	0	62%	0

Зміни у результатах навчання здобувачів освіти за предметами

	2021-2022 навчальний рік						2022-2023 навчальний рік					
	Українська мова		Математика		Англійська мова		Українська мова		Математика		Англійська мова	
	Якість знань (%)/	Н/а на кінець року (%)	Якість знань (%)/	Н/а на кінець року (%)	Якість знань (%)/	Н/а на кінець року (%)	Якість знань (%)/	Н/а на кінець року (%)	Якість знань (%)/	Н/а на кінець року (%)	Якість знань (%)/	Н/а на кінець року (%)
Базова школа	66,1%	0	64%	0	81%	0	73%	0	73,2%	0	80,6%	0

(5- 9 класи)												
Старша школа (10-11 класи)	76,6%	0	78%	0	87,3%	0	80,5%	0	90,1%	0	91,5%	0
Усього по закладу освіти	70%	0	66,3%	0	82%	0	76,8%	0	81,7%	0	86%	0

ІНФОРМАЦІЯ
про рух та навчальні досягнення здобувачів освіти
за 2022/2023 н.р

Класи	Кількість здобувачів освіти								перенесено оцінювання
	на 01.09.2022	вибуло	прибуло	на 31.05.2023	досягли рівня навчальних досягнень				
					високий	достатній	середній	початковий	
1-4	310	22	7	295					35
5-9	465	76	13	402	63	131	137	0	71
%					19	40	41	0	
10-11	98	13	1	86	12	41	20	0	13
%					16	56	28	0	
1-11	873	111	21	783					119
підлягає атестації 5-11				488	75	172	157	0	84
%					19	43	38	0	

Компенсаторні заходи
втрат навчального часу у 2022-2023 навчальному році

Як компенсувалися втрати навчального часу (у %)	Початкова школа (1-4 класи)	Базова школа (5-9 класи)	Старша школа (10-11 класи)	Усього по ЗЗСО
Надання навчальних матеріалів для самостійного опрацювання	10	15	20	15
Надання завдань для самостійного опрацювання	10	15	20	15
Проведення групових (індивідуальних) консультацій в інший час	10	10	10	10
Проведення навчальних занять в інший час	0	0	0	0
Внесення змін до календарно-	0	2	2	2

тематичного планування (ущільнення навчального матеріалу)				
---	--	--	--	--

Колеги, ось маємо таку інформацію щодо результатів НМТ 2023.

Результати НМТ 2023

клас	кількість учнів	в Україні	за кордоном	на ТОТ	зарєстровано на основну сесію НМТ	Зарєстровано на додаткову сесію НМТ	не з'явилися	Отримали відповідний результат	не подолали поріг	не реєструвалися
11А	17	6	5	6	10	3	1	12	0	4
11Б	24	13	8	3	21	0	2	18	1	3
	41	19	13	9	31	3	3	30	1	7

клас	предмет	ПІВ учителя	не подолали поріг	100-119	120-139	140-159	160-179	180-200	разом
11-А	укр. мова і літератури	Дерев'янку О.В.	0	1	1	8	1	1 Єгоров В.-182	12
11-Б	укр. мова і літератури	Дерев'янку О.В.	0	0	5	11	2	1 Касатова А.- 182	19
11-А	математика	Миргородська О.В.	0	3	5	4	0	0	12
11-Б	математика	Савкова О.Б.	1	2	6	10	0	0	19
11-А	історія України	Велика М.В.	0	3	5	0	0	0	8
11-Б	Історія України	Велика М.В.	0	0	5	2	1	1 Крепак І.	9
11-А	англійська мова	Федорова А.В.	0	1	0	2	0	0	32
11-Б	англійська мова	Федорова А.В.	0	0	1	2	1	1 Касатова А.- 187	5
11-Б	англійська мова	Хафізова О.Ю.	0	1	0	3	0	0	4
11-А	біологія	Сухомоз Н.О.	0	0	0	1	0	0	1
11-Б	біологія	Сухомоз Н.О.	0	0	0	1	0	0	1

VI БЕЗПЕЧНЕ СЕРОДОВИЩЕ

Ось вже другий рік поспіль здобувачі освіти нашого закладу навчаються дистанційно. Відповідно до затвердженого плану заходів щодо посиленого використання глобальної мережі в освітніх цілях у закладі освіти проводився Тиждень Безпечного Інтернету. Питання інтернет безпеки неодноразово піднімалося на батьківських зборах.

Нагальною проблемою для всіх учасників освітнього процесу під час воєнного стану стала мінна безпека. Тепер ця проблема для українців є масштабною і небезпечною. І про це ми весь час нагадуємо нашим дітям. Найкраще виходить робити це з допомогою авторитета серед школярів – пса Патрона. Бо він вчить дітлахів важливим для збереження життя навичкам.

Зазначимо, що з 15 по 21 травня 2023 року в ліцеї був оголошений Тиждень безпеки дорожнього руху в рамках VII-го Глобального тижня безпеки дорожнього руху, присвяченого переосмисленню мобільності та створенню зручних та безпечних умов для учасників дорожнього руху, зокрема пішоходів та користувачів персональним вело - та електротранспортом. В рамках тижня проведено: конкурс-виставку малюнків, плакатів, буклетів, тематичних лепбуків, мотиваторів, фото щодо БДР.

Найактивнішими учасниками стали класні колективи: 3-А (учитель **Ірина БЕЗБОЖНА**), 3-В (учитель **Ірина ЖУРАВЛЬОВА**), 3-Г (учитель **Наталія РИБАЛКІНА**), 5-А (учитель **Катерина МАЛА**), 5-Б (учитель **Олена БЄЛА**), 7-Г (учитель **Олена МИРГОРОДСЬКА**), 8-Б (учитель **Ірина СЕРГЄЄНKOVA**), 10-Б (учитель **Олена ДЕРЕВ'ЯНКО**).

Протягом навчального року класними керівниками систематично проводилися інструктажі зі здобувачами освіти щодо:

- безпеки життєдіяльності під час канікул;
- дотримання заходів у період поширення епідемічних захворювань;
- попередження дитячого травматизму,
- обережному поведженню на дорогах.

Всю роз'яснювальну роботу серед учнів класні керівники фіксували у класних журналах.

Завдяки системній праці вчителів з питань безпеки життєдіяльності у закладі за 2022-2023 рік не зареєстровано жодного випадку травматизму.

Намагаємося бути обізнаними, тому з бажанням взяли участь у всеукраїнському конкурсі дитячого малюнка «Охорона праці очима дітей – 2023»: учні 6-В (учитель **Ірада ТЕРЯНИК**), 6-Б (учитель **Олена СОЛОВЬОВА**), 5-А (учитель **Катерина МАЛА**), 2-Б (учитель **Марина КОЗОРЄЗОВА**), 4-А (учитель **Галина ЖЕЛТОВА**), 6-А (учитель **Ольга САВКОВА**).

Шевцова Анастасія, учениця 9-А класу, взяла участь у V Всеукраїнському конкурсі фото - та відеоробіт національного проєкту «Безпечна країна». Номінація «Безпека життєдіяльності: знаємо та діємо» (фото).

Взаємодія з МВС надала нам можливість взяти участь у конкурсі дитячого малюнка на тему «Я у безпеці з МВС». Надіслано 5 робіт учнів 6-В класу (вчитель **Ірада ТЕРЯНИК**).

VII ПРОФОРІЄНТАЦІЙНА РОБОТА

Профорієнтаційна робота у закладі освіти – одне з найважливіших напрямів у діяльності адміністрації і кожного вчителя. Адже учні не завжди розуміють, яку професію обрати, до якого ВНЗ вступити та взагалі, де шукати застосування власним талантам. А тим більше, в такий нелегкий час, як зараз.

Протягом навчального року серед учнів 9-11-х класів активно проводилась профорієнтаційна робота. Під керівництвом заступника директора з виховної роботи **Вікторією НАУМЕНКО** випускникам було запропоновано безліч онлайн - конференцій, тестувань та матеріалів для ознайомлення з майбутньою професією. Учні та батьки мали можливість доєднатися за онлайн - посиланням до зустрічі з представниками різних вищих навчальних закладів, поспілкуватися з членами вступної комісії, поставити запитання, які їх цікавлять та отримати корисну інформацію. Це дало учням можливість обрати свій власний шлях у майбутньому.

VIII НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ

З метою виховання патріота своєї країни об'єдналися зусилля педагогічної, учнівської та батьківської спільнот, проводились заходи, які сприяли залученню до шкільного життя всіх учасників освітнього процесу.

Класні керівники 1-11-х класів акцентували увагу на тому, що патріотизм – це звичайний стан повсякденного життя людини, який виявляється не тільки під час надзвичайних ситуацій, а і у прагненні жити в Україні, розумінні необхідності дотримання конституційних та правових норм, володінням державною мовою, шанобливим ставленням до історії, культури та традицій українського народу.

Вже декілька років поспіль дитячі рої різних вікових груп стають учасниками Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»).

У цьому році три рої захищали гідність нашого закладу освіти:

- рій "Котигорошки", наставник **Марина КОЗОРЄЗОВА**;
- рій «Хитрий лис» (5-Б), наставник **Олена БЄЛА**;
- рій Куринь ім. Княгині Ольги «Характерники» (збірна 9а, 9б, 10а, 10б), наставник **Катерина МАЛА**.

Міський етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – I місце 2-Б, II місце – збірна 9-А, 9-Б, 10-А, 10-Б, V місце – 5-Б.

Обласний етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») – I місце 2-Б, IV місце – збірна 9-А, 9-Б, 10-А, 10-Б.

За результатами змагань наша малеча, рій «Котигорошки», виявилися найкращими.

В рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») рої «Котигорошки», «Характерники» та «Хитрий лис» взяли участь у літературних читаннях до Дня Соборності України та Дня пам'яті Героїв і отримали Дипломи учасників обласного етапу.

Активну участь в обласній краєзнавчій вікторині до Дня Збройних Сил України (в рамках гри «Джура») взяли Жуган В., 9-А, Лазарев Б., 9-Б, Павлова О., 8-В, Тарабарін, 8-А (керівник **Катерина МАЛА**).

Щиро вдячні наставникам: **Марині КОЗОРЄЗОВІЙ, Олені БЄЛІЙ та Катерині МАЛІЙ**. Бажаємо їм та їх вихованцям натхнення та нових звершень. Ще бажаємо наснаги і терпіння тим, хто причетний до перемог: заступнику директора з ВР **Вікторії НАУМЕНКО**, вчителю німецької мови **Олені МЕЛЬНИЧУК** та батькам учасників.

Всі учасники освітнього процесу ліцею єдині у бажанні щодо перемоги України, тому 16 лютого, з нагоди Дня єднання, учні ліцею з різних куточків нашої Батьківщини та за її межами об'єдналися в виконанні Державного Гімну України!

Вся спільнота закладу освіти приєдналися до загальнонаціональної хвилини мовчання та акції «Запали свічку» до Дня пам'яті жертв голодомору.

Відзначили тиждень «Гідності та Свободи», під час якого провели години спілкування та бесіди: «Герої нашого краю-патріоти України, єдиної суверенної держави», на уроках історії в 10-11 класах відбулися дискусії «Майдан, війна, свобода: еволюція громадського спротиву», а на уроках української мови в 5-11 класах - години поезії, присвячені героям Небесної Сотні «Мамо, чи це вже весна?» та уроки-диспути «Культура людської гідності», «Що означає бути гідним?», перегляд документальних фільмів «Шлях до свободи», «Революція Гідності – Майдан» та конкурс малюнків «Краса мирного життя». Разом створюємо Кодекс гідної людини разом «Гідна людина – це...».

Учні 3-Б (учитель **Віта ВОЛКОВА**), 4-Б (учитель **Наталія СТИРАНЕЦЬ**) та 7-Г (класний керівник **Олена МИРГОРОДСЬКА**) долучились до Міжнародного конкурсу дитячих малюнків «Перемога очима дітей», творчі роботи учнів ви можете побачити на нашому сайті. Найкращі роботи відправлено на конкурс.

У вікторині до Дня захисників та захисниць України (організатор ювенальна поліція) - Жуган Варвара (9-А) виборола - I місце та Лазарев Богдан (9-Б) -III місце.

Значна увага у закладі освіти приділяється рідній мові. Учителі нашого ліцею постійно працюють над утвердженням української мови як державної. Учні розуміють важливість спілкування українською, бо для багатьох саме вона є рідною, але забутою.

Традиційно проводилися конкурси «Слово рідне» (7 класи) та «Мовознавство для допитливих» (5 класи), гра «Абетка нескорених» (6-А, 9-і класи), пізнавальний калейдоскоп «Мова - наша зброя» (10-А). Учні 10-Б та 11-Б класів брали участь у Всеукраїнському інтернетконкурсі «Мова моєї країни» і отримали дипломи.

9 листопада, в День народження нашої улюбленої школи, Україна відзначала День рідної мови. Звісно учні 11-х класів охоче долучилися до написання радіодиктанту національної єдності 2022. Учням дуже сподобався зміст диктанту з символічною на сьогодні назвою «Твій дім». Враховуючи те, що всі учні 11-х класів вимушені були покинути свої рідні домівки, і здавалося, що тема диктанту може засмутити, переживши таке, наших дітей, але ні! Вони були в захваті! А найголовніше, що до радіодиктанту приєдналися майже всі учні 11-х класів: і ті, що проживають за кордоном, і особливо ті, що залишились на тимчасово окупованих територіях. Це ще раз підтверджує нашу єдність, силу та незламність.

На початку березня Україна відзначала Шевченківські дні, не відійшли і ми цього річ від цієї традиції, хоч до рядків пророка, здається, зверталися за порадою кожного дня. А він наче все передбачав : «Борітеся – поборете!..», «Свою Україну любіть...», «І на оновленій землі врага не буде, супостата...». Традиційно цього дня в нашому ліцеї пройшли виховні години, літературні читання, декламування віршів, конкурси малюнків тощо.

Учениця 6-В класу Милана Андреева нагороджена Грамотою Луганського обласного центру дитячо-юнацького туризму краєзнавства за кращу роботу в обласному етапі Всеукраїнської добродійної акції на підтримку наших Героїв на передовій "Новорічна листівка на передову".

Підведено підсумки щорічного обласного конкурсу творчих робіт «Мій рідний край – Луганщина» серед дітей та молоді Луганської області.

Наш ліцей надав 6 авторських робіт у номінації «Рідний край – гордість моя» (фото): «Щасливе дитинство» та «Рідне місто» Дарини Масалітіної, «Осінь тиша» Софії Родкіної, «Веселка» та «Вечірня телевежа» Грицяя Іллі, «Рідна домівка» та «Біля Дінця» Євгенії Легенької. Робота «Вечірня телевежа» Грицяя Іллі увійшла у 20 переможців, а робота «Рідне місто» Дарини Масалітіної відмічена як учасник конкурсу(учитель **Тетяна КОСЕНКО**)

«Пам'ятаємо рідне місто», під цим гаслом було організовано загальношкільний конкурс малюнків «Лисичанськ – це Україна» з нагоди 312-ї річниці з дня утворення міста Лисичанськ.

У всеукраїнському конкурсі малюнків «Кольори нашої Перемоги» - Калінін Назар та Галішевська Крістіна (6-Б), Соловійова Ірина (6-В), Шарандіна Ганна (8-Г) отримали Дипломи учасників регіонального етапу.

За підсумками обласного конкурсу телевізійних програм та фільмів «Рух вперед» серед освітніх закладів Луганської області - Уразовська Марта (9-А) та Артюшенко Вероніка (8-Б) нагороджені диплом «За волю до перемоги» (вчитель **Катерина МАЛА**);

На обласний спортивний онлайн челендж на підтримку Збройних сил України початковою школою відправлено відеоролик.

Рівняємося на наших героїв, тому взяли участь у конкурсі дитячого малюнку «Прикордонник – наш герой» учні 4-В (учитель **Марина ГОЛОВНЯ**), 8-А (учитель **Наталія ЧЕРЕМІНА**), 4-Б (учитель **Наталія СТИРАНЕЦЬ**), 8-Г (учитель **Тетяна КОСЕНКО**), 4-А (учитель **Галина ЖЕЛТОВА**), 5-А (учитель **Катерина МАЛА**).

Робота Бордюгова Юрія (5-Б), який брав участь в обласному конкурсі малюнків «З силою нескорених разом до Перемоги», опублікована на сторінці Луганського обласного відділення Комітету з фізичного виховання та спорту. Цей конкурс не залишив байдужими і учнів 3-В класу (учитель Ірина **ЖУРАВЛЬОВА**), 6-В класу (учитель **Ірада ТЕРЯНИК**), 4-В класу (учитель **Марина ГОЛОВНЯ**).

5 малюнків та 1 відеопривітання учнів ліцею розміщено на найбільшій електронній листівці «Долучайтеся до ініціативи “Віртуальна дошка подяки від дітей захисникам України”».

ІХ ЕКОЛОГІЧНЕ ВИХОВАННЯ

Здобувачі освіти нашого закладу небайдужі до екологічних проблем планети. Разом вчимося критично мислити і творчо діяти.

Учні, вчителі ліцею, батьки долучились до Міжнародного молодіжного руху School Recycling World та взяли участь у Всеукраїнському проєкті «Мішечок». Найактивнішими учасниками стали 3-Б (учитель **Віта ВОЛКОВА**), 4-А (учитель **Галина ЖЕЛТОВА**), 10-Б (учитель **Олена ДЕРЕВ'ЯНКО**)

Щорічно, 22 квітня, люди планети відзначають Всесвітній день Землі. Це – день турботи про спільний дім для всього живого. Нажаль зараз ми не можемо подбати про своє рідне місто, але ми готові до оновлення того, що там було.

З метою формування знань про природу, природні явища, рослинний і тваринний світ ми приєдналися до всеукраїнського конкурсу дитячого малюнку «Зоологічна галерея» у якому взяли участь учні 5-А, 6-В, 5-В, 6-Г, 4-А, 6-Б (вчитель ОТМ **Ірада ТЕРЯНИК**) та всеукраїнського юнацького фестивалю «В об'єктиві натураліста – 2023» за темою: «Дика природа», в якому взяли участь учні 2-А (учитель **Інна КОРШИКОВА**), 3-А (учитель **Ірина БЕЗБОЖНА**)

Збирання первоцвітів дуже шкідливе для природи тим, що не дає можливості рослинам утворити насіння, а відтак, зменшується чисельність популяції цих чудових квітів. Учні 6 класів нашого ліцею (учитель **Оксана ВОЙТКО**) вивчали це питання та намагалися знайти шляхи його вирішення на уроках біології.

X ПРАВОВА ОБІЗНАНІСТЬ

У закладі освіти постійно проводяться правопросвітницькі заходи для вихованців.

Тиждень права у ліцеї приурочений до Дня прав людини, який офіційно вважається тижнем права, бо містить у собі 10 грудня – День прав людини. Метою заходів є підвищення рівня освіченості учнів у своїх правах та виховання поважного ставлення до прав інших громадян. Тому з 5 по 11 грудня 2022р. організовано та проведено години спілкування «Правова абетка» в 1-4 класах, «Знаємо та реалізуємо свої права» в 5-11 класах, також для учнів 1-7 класів організовано перегляд науково-популярного фільму «Конвенція про права дитини» та інше.

XI ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГІЧНИЙ АСПЕКТ

Одною з головних задач є повсякденна психологічна допомога та емоційна підтримка учасників освітнього процесу.

У закладі освіти працює практичний психолог **Олена ЛИТВИНЕЦЬ**. Це професіонал своєї справи має великий досвід роботи.

У міському етапі Всеукраїнського конкурсу авторських програм практичних психологів і соціальних педагогів «Нові технології у новій школі» в номінації «Просвітницькі програми» Олена виборола II місце.

Олена постійно удосконалює свої теоретичні знання і практичні навички.

Протягом навчального року за допомогою шкільного сайту Олена надавала рекомендації усім учасникам освітнього процесу, особисто приділяла увагу консультаціям за особистим зверненням, навчала дітей знаходити вихід із кризових ситуацій та захищати себе від усіх видів насильства.

Вона проводила профілактичну роботу в закладі освіти за умови онлайн – навчання.

Працівники ліцею в режимі on-line відвідали тренінг-семінар для працівників галузі освіти «Вплив війни на психічне здоров'я дитини» в рамках реалізації Всеукраїнської програми ментального здоров'я "Ти як?" за ініціативи першої леді Олени Зеленської та на виконання «Регіонального плану розвитку психічного здоров'я на 2023 рік» за участю заступника голови облдержадміністрації К. Безгинської. Тренінг-семінар теоретично та практично закріпив знання наших педагогічних працівників, надав чіткі рекомендації для подальшої роботи зі здобувачами освіти.

Соціальний педагог у минулому році був відсутній, тому його обов'язки виконувала заступник директора з ВР **Вікторія НАУМЕНКО**.

XII САМОВРЯДУВАННЯ ДІЯЛЬНІСТЬ «РЕСПУБЛІКИ ЮНИХ»

Самоврядування – самостійна діяльність учнів, яка відбувалася за координації педагога організатора **Олени ТЕРНОВОЇ**.

У 2022-2023 н.р. робота дитячої організації «РЕСПУБЛІКА ЮНИХ» почалася зі старту виборчої кампанії.

Відповідно до Статуту дитячої шкільної організації «Республіка Юних» у вересні 2022 року в класних колективах обрали активи класів та командирів. Шляхом онлайн голосування відбулись вибори Президента ДШО та сформовано актив ДШО з учнів 8-11 класів.

Оновлено сторінку ДШО на офіційному сайті ліцею. Створено шкільний YouTube-канал.

Нагадую, що «Республіка Юних» протягом 26 років об'єднує всіх учнів закладу освіти, а їх було на початок року 873, забезпечує насичений ритм життя, створює умови для розкриття творчого потенціалу. Це молодь, яка здатна об'єднати навколо себе однодумців для організації спільних справ. Це учні, які мають активну позицію у житті ліцею, міста, держави. Це – практична школа демократії для тих, хто бажає спробувати себе у ролі керівника, адміністратора чи лідера.

Активно участь в житті закладу освіти відігравали лідери ДШО «Республіка юних»: Кубкіна Альона (11-А), Павлова Олександра (8-В), Шевцова Анастасія (9-А), Кухар Софія, Карпова Олена, Гусак Кристина (11-Б), Попович Владислава (10-А), Єфанова Катерина (10-Б), Данько Максим, Тюкало Ірина, Артюшенко Вероніка (8-Б).

Засідання активу ДШО «Республіка Юних» проводилися онлайн.

ДШО «Республіка Юних» була ініціатором і організатором тематичних тижнів, присвячених визначним подіям та пам'ятним датам, було організовано та проведено 16 загальношкільних заходів, 7 флешмобів, 1 акція, 10 конкурсів малюнків, 10 фотоконкурсів, 9 конкурсів відеороликів, 3 челенджи, 2 конкурси авторських творів, 1 онлайн - змагання, 2 майстер-класи тощо, а саме:

- Загальношкільний флешмоб «Діти України за мир та єдність!» до Міжнародного дня миру: конкурс малюнків, конкурс авторського вірша, відеозвернення до дітей світу.

Найактивнішими учасниками стали: 2-Б (учитель **Марина КОЗОРЄЗОВА**), 3-В (учитель **Ірина ЖУРАВЛЬОВА**), 4-В (учитель **Марина ГОЛОВНЯ**), 5-А (учитель **Катерина МАЛА**).

- «Олімпійський тиждень», присвячений Міжнародному Дню миру під гаслом «О, спорт! Ти – МИР!»: конкурс малюнків, відеоконкурс фізичних активностей, брейн-ринг «Що я знаю про спорт?», челендж «Доброго вечора, ми з України!», конкурс фотоколажів «Ні дня без спорту!», конкурс «Олімпійська листівка – Спортивні надії України», конкурс на кращу ранкову гімнастику «Я здоров'я бережу», онлайн - змагання з жонглювання м'ячем.

Найактивнішими учасниками стали: 5-А (учитель **Катерина МАЛА**), 5-Б (учитель **Олена БЄЛА**), 6-В (учитель **Ірада ТЕРЯНИК**), 8-А (учитель **Наталія ЧЕРЕМІНА**), 8-Б (учитель **Ірина Сергєєнкова**), 9-А(учитель **Аліна ГАРБУЗ**).

- Тиждень української слави «Приречені на перемогу» з нагоди Дня захисників та захисниць України та Дня Українського козацтва: челендж вітальних відеороликів, майстер класи з виготовлення вітальних листівок, віршований флешмоб, онлайн-вікторини, єдиний урок патріотизму.

Найактивнішими учасниками стали: 2-Б (учитель **Марина КОЗОРЄЗОВА**), 3-А (учитель **Ірина БЕЗБОЖНА**), 3-Г (учитель **Наталія РИБАЛКІНА**), 4-Д (учитель **Наталія ТЕРЕЩЕНКО**), 5-А (учитель **Катерина МАЛА**), 5-Б (учитель **Олена БЄЛА**), 6-В (учитель **Ірада ТЕРЯНИК**).

- Під час тижня шани школи «О світлої науки храм, життєвих досвідів пізнання...», з нагоди 83 річниці з дня утворення школи, в соцмережі було розміщено світлини-спогади та проведено конкурс міні-творів «5 речень про школу».

Найактивнішими учасниками стали: 1-А (учитель **Ксенія СМІРНОВА**), 2-А (учитель **Інна КОРШИКОВА**), 2-В (учитель **Альона КОЗОРЄЗОВА**), 3-А (учитель **Ірина БЕЗБОЖНА**), 3-Б (учитель **Віта ВОЛКОВА**), 4-А (учитель **Галина ЖЕЛТОВА**), 4-В (учитель **Марина ГОЛОВНЯ**), 5-А (учитель **Катерина МАЛА**), 5-Б (учитель **Олена БЄЛА**), 5-В (учитель **Тетяна СОКОР**), 6-В (учитель **Ірада ТЕРЯНИК**), 7-Б (учитель **Євгенія РЯБОКОНЬ**), 8-А (учитель **Наталія ЧЕРЕМІНА**), 8-В (учитель **Марія БІЛОУСОВА**), 9-А (учитель **Аліна ГАРБУЗ**), 9-Б (учитель **Ольга ХАФІЗОВА**), 10-а (учитель **Наталія КЕРНОСЕНКО**).

- Декадник формування пропаганди здорового способу життя: створення Енциклопедії добрих справ.

Найактивнішими учасниками стали: 2-А (учитель **Інна КОРШИКОВА**), 3-А (учитель **Ірина БЕЗБОЖНА**), 3-Б (учитель **Віта ВОЛКОВА**), 3-Г (учитель **Наталія РИБАЛКІНА**), 5-А (учитель **Катерина МАЛА**).

- Тиждень військово-патріотичного виховання «Героям слава й шана!»: флешмоб «Малюнок на фронт» та «Лист Герою», анімаційні листівки нашим захисникам.

Найактивнішими учасниками стали: 4-А (учитель **Галина ЖЕЛТОВА**), 4-Б (учитель **Наталія СТИРАНЕЦЬ**), 5-Б (учитель **Олена БЄЛА**).

- Загальношкільний флешмоб «Україна - соборна та єдина» з нагоди Дня Соборності та Свободи України й вшанування пам'яті Героїв Крут: конкурс на найкреативніший малюнок на обличчі «Україна – це ми», челендж сімейних фото «Ланцюг Соборності та Єднання».

Найактивнішими учасниками стали 2-Б (учитель **Марина КОЗОРЄЗОВА**), 4-Б (учитель **Наталія СТИРАНЕЦЬ**), 5-А (учитель **Катерина МАЛА**), 5-В (учитель **Тетяна СОКОР**), 5 –Г (учитель **Вікторія КРАВЦОВА**).

- Загальношкільний конкурс «Державний Гімн у малюнках».

Найактивнішими учасниками стали 3-Б (учитель **Віта ВОЛКОВА**), 3-Г (учитель **Наталія РИБАЛКІНА**), 4-А (учитель **Галина ЖЕЛТОВА**), 4-Б (учитель **Наталія СТИРАНЕЦЬ**), 4-В (учитель **Марина ГОЛОВНЯ**), 4-Г (учитель **Тетяна АНОПЧЕНКО**), 4-Д (учитель **Наталія ТЕРЕЩЕНКО**), 5-Б (учитель **Олена БЄЛА**), 5-Г (учитель **Вікторія КРАВЦОВА**), 8-Г (учитель **Тетяна КОСЕНКО**).

- Тиха акція «Ангели пам'яті» з нагоди Дня Героїв Небесної Сотні.

Найактивнішими учасниками стали 3-А (учитель **Ірина БЕЗБОЖНА**), 6-В (учитель **Ірада ТЕРЯНИК**).

- Загальношкільний конкурс «Великодня веселка»: найкраща писанка, найкрасивіша пасочка, великодній дизайн інтер'єру.

Найактивнішими учасниками стали 2-Б (учитель **Марина КОЗОРЄЗОВА**), 3-Б (учитель **Віта ВОЛКОВА**), 4-А (учитель **Галина ЖЕЛТОВА**), 4-Б (учитель **Наталія СТИРАНЕЦЬ**), 6-А (учитель **Ольга САВКОВА**), 6-В (учитель **Ірада ТЕРЯНИК**).

- Фотофлешмоб «Луганщина вишивана»

Найактивнішими учасниками стали 2-Б (учитель **Марина КОЗОРЄЗОВА**), 3-А (учитель **Ірина БЕЗБОЖНА**), 3-Б (учитель **Віта ВОЛКОВА**), 3-Г (учитель **Наталія РИБАЛКІНА**), 4-Д (учитель **Наталія ТЕРЕЩЕНКО**), 5-А (учитель **Катерина МАЛА**), 5-Б (учитель **Олена БЄЛА**), 5-В (учитель **Тетяна СОКОР**), 5-Г (учитель **Вікторія КРАВЦОВА**), 6-Г (учитель **Марина ВЕЛИКА**), 8-Г (учитель **Тетяна КОСЕНКО**), 10-Б

(учитель **Олена ДЕРЕВ'ЯНКО**).

- День Героя: єдина виховна година «Герої України – слава, гордість, міць країни!», конкурс малюнків «Мій ангел носить форму ЗСУ», конкурс есе «На мій погляд, Герой – це...»

Найактивнішими учасниками стали: 1-А (учитель **КСЕНІЯ СМІРНОВА**), 2-Б (учитель **Марина КОЗОРЄЗОВА**), 2-В (учитель **Альона КОЗОРЄЗОВА**), 3-Б (учитель **Віта ВОЛКОВА**), 3-Г (учитель **Наталія РИБАЛКІНА**), 4-А (учитель **Галина ЖЕЛТОВА**), 4-Б (учитель **Наталія СТИРАНЕЦЬ**), 4-Д (учитель **Наталія ТЕРЕЩЕНКО**), 5-А (учитель **Катерина МАЛА**), 7-Г (учитель **Олена МИРГОРОДСЬКА**).

- Всеукраїнська етнографічна онлайн-вікторина «Етнографічна палітра України» взяли участь 15 учнів 6-А і 7-А (учитель **Ірада ТЕРЯНИК**), 3-А (учитель **Ірина БЕЗБОЖНА**).
- Міський онлайн фотофлешмоб «Мир коли панує позитив» переможцем з відеозверненням став Каліта Віталій, учень 2-Б класу (вчитель **Марина КОЗОРЄЗОВА**).
- Міський онлайн флешмоб «Привітай захисника України» - привітання актива РЮ (керівник **Олена ТЕРНОВА**) розміщено на їх сторінці Facebook відділу молоді та спорту Лисичанської міської військової адміністрації.

Найактивнішими учасниками стали: 2-Б (**Марина КОЗОРЄЗОВА**), 3-А (**Ірина БЕЗБОЖНА**), 5-Б (**Олена БЄЛА**).

- Міський патріотичний онлайн-флешмоб до Дня Збройних Сил України – анімаційна листівка Анастасії Журавльової, учениці 10-А класу розміщено на сторінці Facebook відділу молоді та спорту Лисичанської міської військової адміністрації.

За результатами участі складено рейтинг класів за 2022-2023н.р.





За підсумками шкільної рейтингової програми «Зроби крок» дев'ять класів вибороли звання «Клас-лідер 2023»:

- ✚ 3-А (Ірина БЕЗБОЖНА)
- ✚ 3-Б (Віта ВОЛКОВА)
- ✚ 4-А (Галина ЖЕЛТОВА)
- ✚ 4-Б (Наталія СТИРАНЕЦЬ)
- ✚ 5-А (Катерина МАЛА)
- ✚ 5-Б (Олена БЄЛА)
- ✚ 8-А (Наталія ЧЕРЕМІНА)
- ✚ 8-Г (Тетяна КОСЕНКО)
- ✚ 9-А (Аліна ГАРБУЗ)

Переможцями шкільної рейтингової програми стали 2-Б (**Марина КОЗОРЄЗОВА**) та 6-В (**Ірада ТЕРЯНИК**)

Активну участь в житті школи приймали лідери ДШО «Республіка юних»: Кубкіна Альона (11-А), Павлова Олександра (8-В), Шевцова Анастасія (9-А), Кухар Софія, Карпова Олена, Гусак Кристина (11-Б), Попович Владислава (10-А), Єфанова Катерина (10-Б), Данько Максим, Тюкало Ірина, Артюшенко Вероніка (8-Б).

За активну участь у житті класу, діяльності дитячої шкільної організації «Республіка Юних», рою «Хитрий Лис» Куреня ім. Княгині Ольги, відповідальний та творчий підхід до виконання завдань, популяризацію та підняття іміджу нашого ліцею 220 учнів нагороджено Грамотами Лисичанського ліцею №8.

З метою популяризації діяльності дитячої шкільної організації, висвітлення головних подій ліцею педагогом-організатором **Оленою ТЕРНОВОЮ** на офіційному сайті, сторінки у Facebook та YouTube-каналі розміщувались інформаційні матеріали та підсумки проведених заходів.

Підсумовуючи, слід зазначити, що виховна діяльність у закладі освіти проводиться на високому рівні, але поряд з позитивними моментами ще має деякі недоліки, над якими потрібно спільно працювати і вчителям, і учням, і батькам. У зв'язку з відключенням світла виникали складнощі з контролем за відвідуванням учнями навчальних занять. Важко було підтримувати зв'язок з родинами, які залишилися на окупованій території.

XIII Сайт - візитна картка закладу освіти

Завдяки сайту діяльність нашого закладу освіти є прозорою, відкритою для всіх. Ми прагнемо бути конкурентоспроможними, мати привабливий імідж і ефективну систему роботи з інформацією.

За статтею 30 Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII на нашому сайті розміщена загальнодоступна інформація про діяльність закладу освіти.

Вважаю, що сайт потрібен не тільки педагогічному колективу, але й учням, батькам учнів

Головними іміджмейкерами нашого закладу є ДШО «Республіка юних», **Вікторія НАУМЕНКО і Олена ТЕРНОВА**. Саме вони протягом року формували громадську думку про наш заклад, діяльність колективу, досягнення учасників освітнього процесу. За їх авторством оприлюднено понад 80 публікацій.

Шкільний сайт – це обличчя закладу освіти, адміністрація закладу освіти: Касатова О., Цуканова О., вчителі: Хафізова О., Вороновська Н., Хриплива Т., Войтко О., Мельничук О., Коршикова І., Шатрук Я. додали риси до цього «обличчя». Вони довели до відома громадськості вагомі досягнення учасників освітнього процесу. Хотілось би щоб і інші педагогічні працівники у майбутньому долучилися до літопису своїх умінь, досягнень, перемог і своїх вихованців.

Вважаю, що сайт потрібен не тільки педагогічному колективу, але й учням, батькам учнів.

XIV СПІЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ

Навчання – це не двосторонній процес взаємодії здобувачів освіти та вчителів, в ньому присутня і третя, не менш важлива, сторона – батьки. Саме тому ми приймаємо до закладу освіти не лише дитину, а й всю сім'ю, і бачимо батьків активними учасниками освітнього процесу нарівні із здобувачами освіти та вчителями. Якщо ми хочемо бачити успішну дитину, має бути взаємопідтримка закладу освіти і батьків.

Під час дистанційного навчання головним нашим завданням було відновлення довіри між закладом освіти та батьками. Батьки через усі соцмережі та чати закликають: «Заберіть дітей до школи! Дистанційне — не навчання!». Але в законі про освіту чітко прописано: діти — здобувачі освіти. Вони можуть її здобувати очно у закладі освіти або в дистанційній чи змішаній формі. Тож батьки мають довіряти нам у тому, що хочемо дати повноцінні знання їхнім дітям. Для нас батьки — це ті крила, які допомагають злетіти. Коли обидві сторони відчують підтримку й довіру — дистанційне навчання не буде таким страшним, як його малюють у батьківських чатах. Довіряти одне одному нам допомагала постійна комунікація.

У своїй роботі з батьками вчителі використовували сучасні методи зв'язку:

- електронний щоденник;
- батьківські збори;
- шкільний сайт;
- співтовариство в соцмережах;
- мобільні додатки;
- батьківський форум;
- особистий блог вчителя;
- телефонний зв'язок.

Але не вистачало роботи психолога закладу освіти з проведення сумісних тренінгів вчителів і батьків з налагодження контактів онлайн.

За підсумками навчального року 93 сім'ї отримали Подяку ліцею за активну позицію у житті закладу освіти і його вихованців. Це показник участі батьків разом з дітьми у різноманітних заходах, які організовували вчителі і діти.

Я вдячна вчителям, що на своєму прикладі показали, як потрібно жити і виживати, ніколи не здаватися, втілювати мрії в реальність і наполегливо йти до перемоги.

Висловлюю батькам щирі слова подяки за взаємопорозуміння, небайдужість, підтримку і відданість закладу освіти.